

KŐSZEG - VELEM - CÁK

Geszténye fesztivállal

Időpont: 2020. október 11.
Utazás: autóbusszal
Találkozás: 6.00 órától a Blaha Lujza téri parkoló Corvin áruház előtt
Indulás: 6:30 órakor



Elsőként **Kőszegre** látogatunk el, ahol a Jurisics vár felkeresésével kezdjük programunkat, melynek legrégebbi része a 13. században épült, de a későbbi korok átépítései nyomán gótikus, reneszánsz, barokk elemeket is láthatunk. Legismertebb ostroma idején Jurisich Miklós várkapitány védte az ostromló törökökkel szemben. A várlátogatás során megismerhetjük a vár történetét, többek közt ennek az ostromnak az eseményeit is. Az egykori várélet kel életre a főúri konyha, a fegyvertár, és a lovagterem segítségével, de találkozunk a Szent Korona és az Esterházyak emlékével is. Ezt követően egy séta keretében megismerjük a város többi látnivalóját is.



Innen **Cákra** látogatunk, ahol egy csodás gesztenyés területen található régi idők idéz, mesebeli, zsúpfedeles pincesorral ismerkedünk. Jelenleg a pincesor egy kis skanzen, néhány épületbe be is tudunk menni, láthatunk itt különböző régi szőlészeti-borászati eszközöket. A Kőszegi-hegység régiójának büszkesége a szelídgeszténye, amely itt őshonos, és a környék hazánk fő termesztő helye. Mivel az ősz a gesztenye érésének és sütésének az ideje, mi sem természetesebb, hogy a környék erdeiben nagy számban megtalálható termés ünnepét is ilyenkor tartják.



Következő megállónk **Velem** lesz, ahol mindenekelőtt a település legjelentősebb műemlékét, a csodás környezetben található Szent Vid templomot keressük fel. Majd belecsöppenünk a Gesztenye Fesztivál forgatagába. A gasztronómiai, hagyományörző ünnep alkalmával a gesztenye számtalan formában kerül feldolgozásra. Hagyományos módszerekkel sűtik, de kóstolhatunk gesztenyéből készült lekvárt, pálinkát, rétest, és számtalan más finomságot.



Belépők és helyi költségek kb. 4.000,- Ft/fő. Visszaindulás 17:30 órakor, Budapestre érkezés 21:00 óra körül.

Részvételi díj: 12.990,- Ft/fő

Akciós ár: 8.990,- Ft/fő

Adminisztrációs díj: 1.000,- Ft/fő (irodánkban kötelezően fizetendő)

Fix ülőhely: 1.000,- Ft/fő

A programok sorrendje változhat!



Neoline Utazási Iroda

Ügyfélszolgálati iroda: 1075 Budapest Síp u. 4.

☎ : 317-1056, 317-1256 Engedélyszám: U-714/2006

www.kalandozatravel.hu

kalandozas@t-online.hu